
Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту смерти молодой женщины в одной из медицинских учреждениях края

Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по обращению местной жительницы о некачественной, по ее мнению, медицинской помощи, оказанной в районной больнице ее дочери.

Следствием установлено, что днем 03 августа 2017 года в районной больнице Усть-Калманского района скончалась 23-летняя молодая женщина, прибывшая в учреждение с ухудшением состояния здоровья из-за хронического заболевания.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Следователям предстоит оценить полноту и правильность оказанных услуг пациентке и дать действиям врачей юридическую оценку. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1161121>